

1 dana

od 0 €

Program putovanja:

SKIJANJE AUSTRIJA, Grandonna Mountain Resort 4* S se nalazi na samom skijalištu, restorani, bazeni, sobe sa panoramskim pogledom na planine i prirodu!

Položaj: GRADONNA HOTEL & MOUNTAIN RESORT 4* S nalazi se na 1325 m/nmv u Kals-u na samom skijalištu - ski in ski out.

Sadržaji: U naselju se ne prometuje automobilima. U sklopu naselja nalazi se trgovina sportske opreme i najam opreme. Pored naselja nalazi se sanjkalište, a svim gostima na raspolaganju je teren i vučnica za početnike besplatno.

Hotelska ponuda: restoran, bar, uključeno korištenje GRADONNA SPA centra na 3000 m2: bazen, saune, masaže, solarij, tretmani ljepote, obiteljski zatvoreni bazen sa malim toboganom, obiteljska sauna i parna kupelj, state-of-the-art fitness centar, dječji klub za djecu od 3 godine od 9-21 sat (svaki dan osim subote), Teenie program 12+, garaža (besplatno 1 parkirno mjesto po sobi).
Recepcija i rezervacije za lokalnu austrijsku ski školu u samom hotelu.

Hotelski restoran posebno je poznat po jelima koje priprema poznati kuhar Michael Karl. Većina jela potječe od tradicionalnih tirolskih specijaliteta, koji uključuju jela od tjestenine i mesa.
Nagrada u 2019. od 13 Gault Millau bodova i 1 chef's toque potvrda su činjenice da su gurmani i sladokusci u ovom hotelu u svom elementu.

Sobe: sat TV, sef, WiFi, radio, telefon, balkon

1/2+2 soba klasik: cca 30 m2, bračni ležaj i dva dodatna ležaja prilagođena djeci do 18 godina (180 cm), prostor za opuštanje, balkon

1/2+2 junior suite: cca 36-39 m2, bračni ležaj i dva dodatna ležaja prilagođena djeci do 18 godina (180 cm), garderoba, prostor za opuštanje, infracrvena kabina

1/2-4 turm suite: cca 57 m2, spavaća soba s bračnim ležajem, dnevna soba sa duplim ležajem na razvlačenje, garderoba, aparat za kavu i čaj, infracrvena kabina, panoramska terasa s ležaljka.

Chaleti nisu u glavnoj zgradi i nisu povezani sa hodnicima sa glavnom zgradom gdje se nalaze svi hotelski sadržaji poput bara, spa, restorana, igraonice.

Opis chaleta - usluga samo noćenje:

Chalet Classic od 4-8 osoba: preko 120 m² od 2 do 4 dvokrevetne sobe i 2 kupaonice. Kubične kolibe smještene su na betonskoj podlozi u obliku gljive i postoje 4 različite vrste (tipovi chaleta: Platte, Split, Turm, Würfel). Prostrani dnevni boravak sa peći na drva, moderna, potpuno opremljena kuhinja, panoramske kupaonice s pogledom na planine i vlastita infracrvena duboko grijana sauna važne su značajke dobro promišljenog smještaja. Uživajte u pogledu na Kals i planine regije Großglockner s velikih panoramskih prozora ili balkona.

Tip Platte - imaju spavaće sobe i dnevnu sobu, kao i kuhinju, terasu, kupaonicu i WC, sve na jednoj razini u prizemlju (cca. 115 m²). Ispod toga se nalazi podrum (50 m²) u kojem se nalazi infracrvena dubinska sauna, pomoćna prostorija i spremište za sportsku opremu. Obje etaže su dostupne izvana.

Tip Split - kako bi se uskladili s rasporedom zemljišta, klasični chaletovi "Split" imaju dodatnu etažu s dnevnim boravkom, kuhinjom i terasom, stvarajući novi osjećaj prostora. Oprema i raspored prostorija identični su planinskim kućama "Platte" (podrum cca 15 m² | stambena površina cca 115 m²)

Tip Turm - klasične planinske kuće "Turm" imaju 4 kata. Iznad suterena (cca 20 m²) nalazi se kuhinja, dnevni boravak i terasa na 2. etaži, a na svakoj od 2 gornje etaže nalaze se po 2 spavaće sobe s kupaonicama (3 etaže sa dnevnim boravkom svaka od cca 38 m²). I ovdje su namještaj i podjela soba isti kao u planinskim kućama "Platte". Razina podruma planinske kuće.

Tip Würfel - planinska kuća "Würfel" ima više od 2 međukata. U suterenu (20 m²) opet se nalazi infracrvena sauna za dubinsko grijanje, pomoćna prostorija i prostor za skladištenje sportske opreme. Na prvoj međuetazi (cca. 76 m²) nalaze se dnevni prostori te kuhinja i terasa. Daljnje etaže (svaka cca. 39 m²) imaju po 2 spavaće sobe s kupaonicama.

Mogućnosti plaćanja



ODGOVORNI ORGANIZATOR:

009

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN: HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE) do 12 rata - Visa Premium karticu na 12 obroka - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (Zagrebačka banka) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)

Slike









